Geachte <Functie>,

Op <Website> kwam ik uw vacature voor de functie van <Functie> tegen. Dit trok meteen mijn aandacht. Ik kan me dan ook goed vinden in het functie profiel. Daarom wil ik graag reageren op deze vacature.

Het werken met <Omschrijving> trekt mij in deze functie aan. Ik zou het geweldig vinden om het team te versterken. Daarnaast verwacht ik veel te kunnen leren van anderen.

Na 2 jaar bij de Gas Service Noord-Holland te hebben gewerkt, kwam ik tot de conclusie dat dit niet het werk was wat ik nog jaren wilde gaan doen. Daarom heb ik besloten te kijken in de richting waar mijn interesse echt ligt, namelijk de elektrotechniek. Ik heb van het UWV een half jaar de tijd gekregen om me te ontwikkelen in het programmeren met C++ en heb hier ook een certificaat voor gehaald. Dit kan ik goed gebruiken in deze richting en uw bedrijf. Het lijkt me dan ook de perfecte opstap om me verder te ontwikkelen.

Voor relevante ervaring met betrekking tot mijn werkzaamheden verwijs ik u naar mijn curriculum vitae. Ik zou het prettig vinden deze sollicitatie voort te zetten in een persoonlijk gesprek.

Met vriendelijke groet,

Bart Slegt
