Rotterdam, 22 februari 2010

Stichting xxxx

T.a.v. Werving & Selectie

Betreft: vacature Persoonlijk Ondersteuner

Geachte heer/mevrouw,

Met veel enthousiasme las ik op de internetsite van de xxxxx de vacature voor de functie van Persoonlijk ondersteuner. Na 11 jaar ervaring als begeleider en supportmedewerker in werk en dagbesteding, ben ik nu toe aan een nieuwe uitdaging en aan een volgende stap in mijn carrière.

De xxxxx is volop in beweging, voor mij een interessante periode met volop nieuwe kansen. Mijn kwaliteiten zoals creativiteit, inventiviteit, doorzettingsvermogen, communicatievaardigheden en mijn organisatietalenten zullen hierbij goed van pas komen.

Als Persoonlijk Ondersteuner kom je op een andere manier dichterbij de ander te staan wat niet alleen een nieuwe invalshoek is, maar meer ook verdieping en nieuwe leer momenten geeft in het werk wat ik al jaren met veel plezier doe.

Binnen de xxxxx heb ik al veel gewerkt met de verschillende doelgroepen. Ook heb ik ruime ervaring in het ontwikkelen van netwerken, zeker op het gebied van werk en dagbesteding. Regelmatig ga ik samen met mijn klanten op bezoek bij de verschillende werkprojecten of werkcentra, waardoor ik aardig op de hoogte ben van wat de xxxxx te bieden heeft op dit gebied.

Het trekt mij juist aan om als Persoonlijk Ondersteuner mij méér te mogen bezighouden met wensen, die uitvoerbaar zijn en ten goede komen van de klant, zodat het werk niet stopt bij dagbesteding..

Om mijn enthousiasme voor de genoemde functie met u te delen stel ik een persoonlijke ontmoeting zeer op prijs.

Uw reactie en/of uitnodiging zie ik met belangstelling tegemoet.

Met vriendelijke groet,

