Nijmegen, 21 maart 2010

Betreft: vacature <<nummer>>


Geachte mevrouw <<naam>>,

Helemaal enthousiast was ik toen ik de vacature had gelezen. Nog enthousiaster werd ik van ons telefoongesprek woensdag 17 maart waarin u me meer vertelde over de werkzaamheden als medewerker DTT. Ik solliciteer daarom ook graag naar deze functie.

Sinds 2007 werk ik met veel plezier voor <<stichting>> waarvan het eerste jaar op verschillende locaties. Ik heb in de afgelopen tijd veel gezien en geleerd over de verschillende doelgroepen binnen de stichting. Een van de dingen die ik geleerd heb is dat ik het geweldig vind als er ontwikkeling te zien is bij clienten, ook al lijkt het voor ons een heel simpel iets. Ik vind het erg inspirerend om mensen wat aan te leren, het maakt me optimistisch en het doet me smachten naar méér.

Dolgraag zou ik me hiervoor dan ook meer in willen zetten en nog gerichter werken aan ontwikkeling.

Al geruime tijd wacht ik op de juiste vacature voor mij. Een baan bij team Kompas past precies bij mij, ik werk graag met kinderen. Het lijkt mij een enorm uitdagende en boeiende baan, enerzijds omdat kinderen vaak direct zijn en anderzijds omdat er nog zoveel in zit wat eruit gehaald kan worden. Dat de baan voor gemiddeld 6 uur per week is vind ik ideaal, het lijkt mij een erg leuke afwisseling op mijn huidige baan.

In mijn huidige baan heb ik te maken met gedragsproblematiek en met situaties waarin accuut gehandelt moet worden. Mijn ervaring is dat ik rustig en geduldig blijf, maar wel adequaat en doelgericht reageer.

Meerdere acitiviteiten binnen mijn baan leid ik alleen, wat zelfstandigheid vergt. Dit gaat mij goed af. Ik kijk altijd kritisch naar mezelf en kan goed feedback ontvangen. Binnen dit werkveld is het ook belangrijk om feedback te geven, dit gaat mij steeds beter af. 

Via de folder op de site van <<stichting>> weet ik wat de DTT-methode inhoudt. Ik ben absoluut bereid om mijn kennis hierover uit te breiden. Deze kennis zal zeker ten goede komen aan mijn eigen professionele ontwikkeling en de mijn ontwikkeling in de studie Sociaal Pedagogisch Werker.

Voor meer informatie over mijn ervaring en werkzaamheden verwijs ik u graag naar mijn curriculum vitae. Graag kom ik in een persoonlijk gesprek een toelichting geven op mijn sollicitatie.
Met vriendelijke groet,

<<naam>>
