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Betreft: stage
Geachte heer/mevrouw,

Hierbij richt ik een sollicitatie naar een stage plek. Ik ben een 3e jaars student van de opleiding HBO Bedrijfskundige Informatica op de Hogeschool INHOLLAND. Ik ben op zoek naar een stage die bij mijn opleiding past, en waar ik mijn competenties verder kan uitbreiden. 


Tijdens mijn studie heb ik een half jaar stage gelopen op de afdeling Work Station Center bij IBM. Enkele vaardigheden die ik daar heb ontwikkeld zijn: troubleshooting, advies geven aan klanten, updates/ installaties uitvoeren en laptop reparaties uitvoeren. Naast mijn studie heb ik Microsoft Certificaten behaald. Meer gedetailleerde informatie vindt u in mijn Curriculum Vitae.
Ik ben altijd geïnteresseerd geweest in computers, en wil me graag verder specialiseren in dit vak. Door projectopdrachten te maken op school heb ik geleerd met deadlines te werken. Als je in teamverband werkt is het belangrijk dat je stressbestendig bent, oplossingsgericht werkt en open staat voor feedback. Op de hogeschool kom je hier elke semester mee in aanraking, dus heb ik veel de gelegenheid gekregen om me dit ‘eigen’ te maken.

Het is de bedoeling dat ik zelfstandig/teamverband met een opdracht bezig moet zijn tijdens mijn stageperiode. Het bedrijf zelf kan ook een stageopdrachten hebben dat binnen de normen van het bedrijfskundige informatica opleiding past. Het kan bestaan uit; analyseren van bedrijfsprocessen, informatiestromen en informatiebehoeften binnen het bedrijf of een handleiding ontwerpen voor een applicatie. 

Als bijlage vindt u mijn CV waarin ik mijn opleiding en werkervaring heb beschreven. Ik wil graag in een persoonlijke gesprek het een en ander aan u toelichten.
Ik zie uw bericht met belangstelling tegemoet.

Met vriendelijke groet,

***********
