
 
Betreft: vacature 
 
Geachte heer/mevrouw,      
 


Mijn naam is …….., “ een kleine vrouw op hakken met een wereld aan ervaringen en stevig geaard “ en ik volg momenteel de opleiding Maatschappelijk Werk en Dienstverlening aan de Saxion Hogeschool te Enschede. Na de zomervakantie rond ik mijn studie af. 
Momenteel ben ik werkzaam bij de Stichting Zorgcombinatie Marga Klompé Hoge Weide te Lochem. Ik beoefen hier de functie medewerker groepsverzorging op basis van een nul-uren contract. Ik begeleid twee groepen ouderen en organiseer activiteiten. Mijn voornaamste taak is het begeleiden van oudere mensen in hun dagelijkse activiteiten.  

Tijdens mijn stage bij Gemeente Haaksbergen en Werkplein Enschede heb ik met de doelgroep van de WWB mogen werken. Ik heb vanuit mijn opleiding geleerd dat je naar de Empowerment van de cliënten moet kijken. Je moet bekijken wat ze zelf nog in staat zijn te kunnen doen. Tijdens mijn stage heb ik ook geleerd om mensen in beweging te krijgen en dat ze weer terug gaan naar de maatschappij en werk zoeken. Ik ben van nature een doorzetter en blijf doorgaan totdat ik mijn doel heb bereikt. 
Tijdens mijn stage bij Werkplein Enschede heb ik eigen caseload gehad. Ik heb hierbij één maand lang werkloze bijstandsgerechtigden begeleidt richting werk. Hierbij werd ook aanspraak gemaakt op mijn creativiteit dat ik de juiste middelen moest inzetten om deze mensen aan het werk te helpen. Vanuit mijn studie/praktijk/werkervaring heb geleerd om zelfstandig te leren. heb ik meerdere keren met afdeling Sociale Zaken mogen meehelpen met hun werkzaamheden. Ik heb tevens ook ervaring opgebouwd met doelgroep WWB tijdens mijn stage bij Werkplein Enschede. Ik had een eigen caseload en begeleidde zes maanden specifiek WWB’ers richting werk. Daarnaast hield ik contacten met de Gemeente Enschede voor de juiste afhandeling van de zaken. Tijdens mijn stage bij Gemeente Haaksbergen en Werkplein Enschede heb ik in een team gewerkt. 
Ik ben iemand die persoonlijke groei belangrijk vindt. Steeds weer ben ik bezig om me zelf te ontwikkelen op persoonlijk en werktechnisch vlak, dit kun je terug zien in de verschillende cursussen die ik heb gevolgd (curriculum vitae). Verder kan ik mezelf bestempelen als iemand met een creatieve geest die open staat voor feedback. Ik realiseer me dat ik nog jong ben en wil graag elke dag weer wat bijleren. Verder kan ik stellen dat ik een flexibele werkhouding heb. Het feit dat ik een nul uren contract heb illustreert dit.  
Vanaf 2008 is het mijn wens geweest om bij de Sociale Zaken te werken. Ik heb tijdens mijn stage bij Gemeente Haaksbergen ben ik erachter gekomen dat ik met bijstandsgerechtigden graag aan het werk wil gaan. Ik wil de minderen in de samenleving helpen en dat is de doelgroep WWB. Ik wil hun persoonlijke aanspreekpunt zijn en hun begeleiden weer terug naar de maatschappij. Gemeente Bemmel geeft mij hierdoor een mogelijkheid om ervaring op te doen en hierdoor sneller aan het werk kan gaan bij een overheidsinstelling in de toekomst.  

Alhoewel ik een beginner ben op de arbeidsmarkt, hoop ik de kans en mogelijkheid te krijgen om in een gesprek met u mij zelf te presenteren en mijn motivatie voor deze functie en de Gemeente Bemmel toe te lichten. Een uitnodiging hiervoor zie ik dan ook graag tegemoet 
Hoogachtend, 
Waarom past deze functie bij jou?
Omdat je gelooft in de mogelijkheden van mensen. Jij brengt mensen in beweging. Je laat je niet uit het veld slaan en bereikt je doel. Je overtuigingskracht, je creativiteit, maar ook je zelfstandigheid en flexibele werkstijl inspireren je klant en je collega. In een klein team, waar een prettige en informele werksfeer heerst, neem je de ruimte om je deskundigheid en vaardigheden te delen en te leren van de expertise van je collega's.

Wat verwachten wij van jou?
Hierboven heb je kunnen lezen dat wij veel waarde hechten aan de persoon die je bent en hoe zich dat uit in je houding en gedrag. Daarnaast zijn de volgende aspecten van belang:

 -een HBO-werk- en denkniveau (bijv. HEAO MER of HEAO Rechten)
- bij voorkeur bekendheid met de doelgroep van de Wwb;
- een klantbenadering waarbij je assertiviteit en dienstverlenend handelen feilloos weet te combineren;
- dat je je mondeling en schriftelijk goed kunt uitdrukken;
- dat je goed uit de voeten kunt in een digitale (werk)omgeving

 
 
