Sollicitatie technisch medewerker 
Geachte mevrouw, geachte heer, 

Naar aanleiding van uw advertentie op uw website, zou ik mij kandidaat willen stellen voor bovenvermelde vacature.

Al een tijdje speelt de idee om onderhoudsman / technisch medewerker te worden. Dit spreekt mij aan omdat ik in een dergelijke job de kans krijg om mijn handen opnieuw uit de mouwen te steken en om daar voldoening uit te putten. Verder spreekt de job mij aan omwille van het afwisselende werk en de sociale contacten.

Na mijn secundaire studies, heb ik diverse tijdelijke jobs uitgevoerd. (CNH, ..) Van 1998 tot 2004 werkte ik als wegenarbeider bij. En erna ben ik aan de slag gegaan als vrachtwagenbestuurder bij XXXX. 

Het klussen werd me als het ware ingegeven met de paplepel. Mijn vader was zelfstandig fietsenmaker-loodgieter. Al van jongs af hielp ik hem met verschillende taken (o.a. dakwerken, zinkwerk). Zijn zelfstandige activiteit wisselde hij op het einde van zijn loopbaan voor een job als onderhoudsman in XX. Ook mijn broer werkt als onderhoudsman in het XX. Ik meen dus goed te kunnen inschatten wat een dergelijke job kan inhouden.

Ervaring als klusjesman kan ik u jammergenoeg niet voorleggen. Maar ik hoop u te kunnen overtuigen tijdens een praktische proef en mijn leergierigheid aan te tonen tijdens een gesprek. De ervaring die ik u wel kan voorleggen zijn de vele karweien die ik uitvoerde met mijn vader, het bouwen van mijn eigen woning in 1999. Ieder weekend en ook vaak ’s avonds stond ik in voor chauffage, grondwerken, elektriciteit sanitair en vloeren. Dit deed ik samen met mijn vader en mijn broer. Nog steeds vragen familieleden en vrienden mijn hulp voor een of ander karwei.

Verder weet ik dat ik verdergedreven kennis elektriciteit mij ontbreekt. Om deze kennis bij te schaven, heb ik geïnformeerd bij het VTI – CVO. Jammergenoeg was deze cursus volzet.  

Ik meen over de juiste flexibiliteit, leergierigheid en kwaliteiten te beschikken om deze job goed uit te oefenen.

Voor verdere informatie verwijs ik u naar bijgevoegd curriculum vitae.

Ik kijk alvast met grote belangstelling uit naar uw reactie.

Hoogachtend

Filip Moerman
Bijlage: curriculum vitae
