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8968 Roeselare
Geachte  heer directeur Vanwildemeersch,

Nu het bijna grote vakantie is, begint uw school zich alvast voor te bereiden op het volgende schooljaar. Hiervan wil ik graag gebruik maken om mij kandidaat te stellen voor een betrekking als leerkracht toegepaste wetenschappen en koken.

Ik heet Ellen Vandamme, ik ben 22 jaar oud en ik studeer eind juni af aan de KHBO in Brugge als gegradueerde in de voedings- en dieetleer. 

Wat heb ik te bieden aan uw school?

Naast de kennis en praktijkervaring uit mijn opleiding, een hoop aanstekelijk enthousiasme voor m’ n vak. In mijn opleiding werd veel aandacht besteed aan het geven van voordrachten en voorlichting, ook mijn eindwerk bestond uit het ontwikkelen van educatiemateriaal. 

Ik ben al 6 jaar monitrice bij Jeugd en Gezondheid Brugge en sinds 2 jaar ook bij Ideefiks, daar leerde ik organiseren, leiding geven, verantwoordelijkheid opnemen en het bracht me heel wat dichter bij de leefwereld van kinderen en jongeren. Ook mijn ervaring als skimonitrice bij Intersoc was een goede leerschool in het gestructureerd les geven.
In 2002 studeerde ik af in uw school in de richting sociale en technische wetenschappen waardoor ik heel goed weet wat de richting inhoudt en wat uw school te bieden heeft. In september start ik nog een bijkomende GPB opleiding aangezien ik mijn toekomst in het onderwijs zie.
Indien u een vacante of tijdelijke betrekking heeft en op zoek bent naar een gemotiveerde leerkracht, hoop ik in aanmerking te komen voor een persoonlijk gesprek.

Met vriendelijke groeten

Ellen Vandamme
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