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Geachte, Heer, mevrouw 
Naar aanleiding van uw vacature op de website van security-online solliciteer ik hierbij naar de functie beveilingsmedewerker object. Door middel van deze brief wil ik u mijn interesse en motivatie duidelijk maken.

U zoekt iemand die het visite kaartje is van trigion en omdat ik denk dat ik dat ben schrijf ik u deze brief.

Na een persoonlijke orientatie op mogelijke functies die mij interesseren, ben ik erachter gekomen dat het van essentieel belang is dat mensen zich in de maatschappij  enigszins veilig kunnen voelen. Wat mij aanspreekt in de finctie beveiliger is het werken met mensen in verschillende situaties onder snel wisselende omstandigheden. Ik vind het belangrijk om de burgers en overige organisaties een gevoel van veiligheid te bieden, maar deze ook te kunnen waarborgen.Hoewel ik mij zeer bewust ben van mijn onervarenheid binnen deze sector lijkt het mij een ontzettende uitdaging om mijn persoonlijke ontwikkeling en mijn professionaliteit te vergroten. Dit zou in de vorm van scholing kunnen zijn.
Ik beheers de Nederlandse taal en engels in woord en geschrift.Zoals u heeft kunnen lezen, ben ik heel gemotiveerd om mij in de wereld van de beveiliging te storten. Ik ben uiteraard bereid om enige onduidelijkheden mondeling toe te lichten.

Hopend u voldoende te hebben geinformeerd,verblijf ik 

Hoogachtend,

Rpietersz
