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Betreft : Interne vacature zorgmanager Thuiszorg Kop van Noord- Holland

Geachte ….
Door middel van deze brief geef ik blijk van mijn belangstelling om als zorgmanager Thuiszorg Kop van Noord- Holland in uw organisatie te werken.
Vanaf 1993 ben ik werkzaam bij uw zorginstelling en heb verschillende functies vervuld. Daardoor beschik ik over een ruime kennis en ervaring in de gezondheidszorg, bedrijfsprocessen en inzicht in kwantiteit en kwaliteit. Vanwege mijn werk in de ondernemingsraad heb ik een brede organisatie kennis. Door mijn inzet als vakbondsconsulent 1 ste lijn heb ik veel ervaring opgebouwd in wet en regelgeving. 
Mijn visie is een “gezonde” organisatie begint bij “gezonde” medewerkers.  
Thans ben ik werkzaam als centrale planner V&V extramuraal, hierdoor beschik ik over een brede kennis van MCH+ en daar aan gerelateerde zaken. Een klantgerichte houden en inlevingsvermogen in de behoeftes van de organisatie en de medewerkers is een pre als planner en hierin zie ik een overeenkomst met de functie zorgmanager. 
Wat mij tenslotte aantrekt in de door u aangeboden functie is de mogelijkheid mijn managementvaardigheden verder te ontwikkelen en ben bereid hier scholing voor te volgen.

Mochten er nog vragen zijn dan wil ik die graag komen toelichten.

Met vriendelijke groeten,

Ingrid Meijer

