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Geadresseerde 

Enschede, 24 juni 2008

Betreft: Motivatiebrief voor toelating Msc Business Administration

Geachte heer/ mevrouw,

Hierbij ontvangt u mijn motivatiebrief. In deze brief zal worden aangegeven waarom ik voor de Master opleiding Business Administration met de track Financial Management kies.
In juli 2008 zal ik mijn diploma behalen van de opleiding Bedrijfseconomie aan de Saxion Hogeschool Enschede. Na 3 jaar theorie en 1 jaar praktijkervaring ben ik nog niet uitgeleerd. Mijn stage heb ik volbracht bij ... te ... op de afdeling ... Voor het schrijven van mijn scriptie heb ik bij dezelfde bedrijf een onderzoek gedaan op de afdeling ... 

Omdat ik mijn kennis op het gebied van Bedrijfseconomie wil verbreden, is de Master opleiding Business Administration het geschikste voor mij. Tijdens mijn studie heb ik het profiel ‘ Financieel Management’ gekozen, omdat ik geïnteresseerd ben in financiële vraagstukken. De opdrachten van dit profiel vind ik heel leuk en heel leerzaam en ik wil de kennis op dit gebied verbreden. Omdat ik in de toekomst een beroep wil in een administratieve of controlerende functie, is Financial Management de beste keuze voor mij. 
Waarom ik voor de Universiteit Twente kies, is omdat het dichtbij is. Ik woon en studeer al 4 jaar in Enschede. Voor mij is Enschede een rustige studentenstad waar ik met veel plezier kan studeren. De ‘ondernemende universiteit’ spreekt mij aan.

In de bijlage is mijn Curriculum Vitae opgenomen. Tevens is een cijferlijst van mijn havo diploma en de cijferlijst van de opleiding Bedrijfseconomie tot nu toe. Zodra ik mijn diploma in ontvangst heb genomen, ontvangt u de definitieve cijferlijst en een kopie van mijn diploma.

Hopende u hierbij voldoende te hebben geïnformeerd.

Met vriendelijke groet,

Mijn naam
