Betreft: vacature CAFM adviseur in Duitsland
Geachte dames en heren,

Toen ik van u medewerker Peter Schmidt gehoerd heb, dat u op zoek bent naar een nieuwe adviseur voor Facility Management software, was mijn interesse onmiddelijk gewekt. Aangezien ik mijn blikveld will verruime, ben ik op zoek naar een nieuwe en spannende werkkring.
Ik heb de studierichting Duits Nederlandse facilitaire Dienstverlening aan de hbo school Münster een Deventer gestudeerd. Ik soliciteer op de functie omdat ik mijn kennis  over FM zowel in Duitsland als ook in Nederland heeft opgebouwt.
Op dit moment ben ik wekzaaam in de afdeling Online-Marketing, bij een medische laboratorium in Mainz- in de beurt of Frankfurt. In deze functie ben ik voor webpresentatieis en voor de ondernemings homepage verandwoordelijk. Verder been ik in verschildende projekte rond om de homepage ingebonden en heb daarbij veel hervaring opgedan in projektmaatig werken. 

Mijn motivatie om nu als CAFM adviseur te soliciteren is:

· Ik werk graag met computern, gegevensbestanden en het web 2.0. Dit in zammenhang met Facility Management is een goed toepassing op mijn profil.
· Ik kan snell inwerken in software en technische voorzieningen
· De werksveer en de teamworking in nederland vond ik uitstekend. Tijdens mijn studie in het nederlands ben ik zes maande in een nederlandse bedrijf stage gelopen. Ik zou graag in een bedrijf met een nederlandse backround willen werken.
· De functie-eigenschappen zoals klantenservice en consultatie zijn eigenschappen die ik erg goed beheers, zowel personlijk als ook aan het telefoon. In mijn huidige werk is het van belang een vertrouwensband op te bouwen met de klanten van het laboratorium, dit zijn vor allem artsen. 
Verder zou ik graag mijn nederlands weer activ maken. Helas heb ik de afgeloopen twee jaaren geen nederlands gesproken. Maar ik weet, dat ik het in de in de praktijk weer snel kann reactiveren. 
Ik hoop dat deze sollicitatie u aanleiding zal geven mij uit te nodigen voor een persoonlijk gesprek. In dit gesprek will ik graag mijn gedrevenheid en enthousiasme voor de functi aan u toelichten.  

Met vriendelijke groet uit Duitsland
